

北京警方查明

“薛蛮子”不仅嫖娼
还涉嫌聚众淫乱

网络大V“薛蛮子”被北京警方抓获

记者28日从北京市公安局获悉,日前,北京警方根据群众举报,在朝阳区安慧北里一带连续端掉多个卖淫嫖娼窝点,抓获违法犯罪嫌疑人员27名,其中包括广受外界关注的网络大V“薛蛮子”(中文名“薛必群”,美籍华人)。经警方进一步查明,“薛蛮子”不仅嫖娼,还涉嫌聚众淫乱。目前,案件正在审查中。

与10名以上卖淫女频繁淫乱

今年8月下旬以来,陆续有群众举报称,北京市朝阳区安慧北里一带卖淫嫖娼活动比较严重,周围居民群众反映强烈。接报后,警方迅速采取行动,连续端掉多个卖淫嫖娼窝点,先后抓获违法犯罪嫌疑人员27名(9名男性、18名女性)。23日,公安民警在安慧北里某小区一卖淫嫖娼窝点现场抓获一男一女两名卖淫嫖娼人员时。该涉案男子态度嚣张,声称自己是美国人,要让他的律师来处理此事。经查,该男子名叫XUE CHARLES BICHUEN,美籍华人,60岁,2007年来华,中文名“薛必群”,微博名“薛蛮子”。涉案女子张某,河南淮阳人,中学文化程度,无业,从事卖淫活动。

薛、张二人主动供认,今年8月初以来,二人通过梁某(女,32岁,广西人)介绍而建立联系,不到20天时间里,先后3次在安慧北里一带的梁某、张某暂住地进行卖淫嫖娼活动,前两次薛每次付嫖资1000元,抓获当日付嫖资1500元。二人被抓获的窝点就是张某的暂住地。

警方查明,除张某外,薛必群还与此次行动中抓获的多名女性涉案人员存有卖淫嫖娼关系,并多次聚众淫乱。特别是今年5月中旬以来,薛必群至少与10名以上卖淫女频繁进行卖淫

嫖娼、聚众淫乱活动。

有特殊性癖好且常拖欠嫖资

涉案女性指认,薛必群是她们的常客,被称为“老顽童”,尤其喜欢在同一地点一次连续招嫖或同时与多名女性聚众淫乱。因为薛本人从来不肯透露真实姓名和身份,她们不知道这个老顾客就是网络大V“薛蛮子”。

多名涉案女性还交代,因薛外貌特征明显、嫖娼活动频繁、有特殊性癖好并且经常拖欠嫖资,在卖淫女圈中有较高的知名度。就在8月22日,即薛必群因嫖娼被抓的前一天下午,薛还打电话给其中一名涉案女性马某,要求帮忙联系“女孩”。但马某嫌薛必群经常欠付嫖资没有答应。薛心有不甘,自己跑到马某住处,马某无奈之下找来4名“女孩”,薛必群就在马某住处与其中3人进行了聚众淫乱活动。

薛必群供认,为满足自己特殊的欲望和性癖好,他在国外生活期间染上了嫖娼恶习,来中国后继续频繁嫖娼,对嫖娼和聚众淫乱活动几近痴迷。

讽刺嫖客微博转发超9万次

薛必群为著名投资人,早年在美国经营房产,是UT斯达康的创始人之一,曾担任中国电子商务网8848前董事长,也投资过泡泡网、汽车之家等项目。其网名为“薛蛮子”的新浪微博认证为“天使投资人、微博打拐发起人之一”,“爱心”和“慈善”为其博文中的常见字眼,拥有1200多万“粉丝”。今年8月10日参加央视网络名人社会责任论坛时,他呼吁“遏制丑陋现象、传递社会正能量”;8月20日,他发布讽刺嫖客的微博,截至目前网友转发超过9万次,评论超过1万次。

(据新华社)

■ 揭秘

被抓前发微博调侃“嫖客”

据薛必群本人介绍,他1981年自费赴美留学,1988年成为美国公民。为满足自己特殊的欲望和性癖好,曾在多国嫖娼,染上嫖娼恶习,2007年来华,曾多次经他人介绍嫖娼或短信招嫖。

“2011年以来,更加放纵,频繁招嫖,对嫖娼和淫乱活动几近痴迷。”薛在警方提供的视频中这样解释。

警方透露,涉案人员交代,薛必群挑选女人的“眼光很高”,要求年轻、性感、苗条,体态稍胖、皮肤稍黑、皮肤有疤痕的一律不要,他喜欢在固定地点单独连续招嫖或同时与多名女子聚众淫乱。

警方视频显示,薛必群供述称,今年以来,他曾六七次与两名以上女子进行卖淫嫖娼。在本月22日、23日,他都有嫖娼行为。

警方负责人介绍,薛外貌特征明显、嫖娼活动频繁、有特殊性癖好并且经常拖欠嫖资。涉案人员马某交代,薛在被抓的前一天下午,还给马某打来电话要求联系“女孩”。马某为其找来4名女子,薛在马某住处与其中3人进行聚众淫乱活动。马某供述,当时薛说只有2000元,剩下的钱下次再给。

记者发现,8月20日,“薛蛮子”还发微博调侃“嫖客”一词。微博说:笑死了!今年看见的最正能量的一句话:当上海的法官们想拼命甩掉“嫖客”身份的时候,李某某父母在竭力为孩子争取一个“嫖客”的名分! (据新华社)

斌斌遭毒手时或未被迷晕,如今不知道眼睛没了

他问:天为什么一直是黑的

山西临汾汾西县6岁男孩斌斌被挖去双眼后,经医院确认已永久失明。25日早晨,警方已经在案发现场附近找到了斌斌的两只眼球。斌斌的姑父郭某说:“眼角膜、眼珠子都找到了,所以我认为可能不存在倒卖器官的行为。”后据孩子回忆,当时那名妇女用树枝抠自己的眼睛。

孩子被发现时意识清醒

8月24日晚将近8点,家人叫斌斌吃饭时,才发现他不见了。家人立即通知亲友到处寻找,到晚上11点多,“一名抓蝎子的人说他看见有个孩子在那里躺着”。斌斌家人立即赶到发现孩子的地方,发现斌斌躺在地上正在发抖,满脸是血,眼睛肿得厉害。家人立即连夜将斌斌送到省城太原的山西省眼科医院。

在赶往太原途中,斌斌恢复意识,并说当晚是有人把他抱走,然后用东西抠他的眼睛。“那个女人说‘xx(斌斌真名),跟我走’。”这是斌斌被害前唯一的记忆。

斌斌的姑父郭某称,孩子遭毒手时并未被迷晕。“发现孩子的时候,孩子意识还清醒,他爸爸喊他,他还答应了。”而医务人员表示,孩子接到医院的时候并没有喊疼,意识也是清醒的,对于案发时是否被麻醉或者迷晕并未透露。

家人不知如何给孩子解释

据了解,截至记者发稿,孩子还不知道自己的眼睛已经没有了。

“他问,天为什么一直是黑的?现在几点了?怎么就亮不起来呢?我们只能说眼睛受了点伤,现在用纱布包着,等到取了纱布,出了院就好了。这个问题现在不好给孩子解释,这是最痛苦的事情。”郭某说。

他的遭遇被媒体报道后,一些人士表达了震惊,希望能够提供帮助。嫣然天使基金募捐部的徐姓工作人员告诉记者,他们愿意为孩子提供唇腭裂医疗救治,但他的父母表示将先为孩子治疗眼伤。

在医院,陆续有来自全国各地的陌生人到



27日,山西省眼科医院医务人员推着男童去放射室检查。 新华社发

小斌的病房探望并捐款捐物。小斌家属称,目前已经陆续收到了4万多元的善款,并对此表示了感谢。

医院院办主任杨彩珍介绍,目前孩子的生命体征和眼部情况都比较稳定,医院将进行继续治疗,再经历一系列的手术后,小斌的眼睛将装上义眼。

面对小斌的遭遇,山西省临汾市公安局在网站上发布信息,将其定性为“一起伤害儿童恶性案件”,“犯罪嫌疑人采取残忍手段致其双眼严重受伤。”案件发生后,山西省、市、县三级公安机关组成专案组,开展侦破工作。警方甚至悬赏10万元征集线索。但昨日并没有最新的信息公布。(据《深圳晚报》)

先否后肯“官谣”也有大忽悠

媒体梳理四起“官谣”事件,称相关部门不应遇事说谎、急于否认

网络谣言泛滥被人喊打,我们同样不能忽视刚露头的“官谣”。“官谣”的产生根源,莫过于急于想撇清自身污点的某些单位或个人。日前,新华社记者梳理出一些官方“先否后肯”的怪现象,希望能引起一些不注重多听、多看、多调查,遇事善于说谎、急于否认的相关部门重视。

【事件1】

刘铁男被实名举报 能源局曾称污蔑

今年8月8日,国家能源局原局长刘铁男被开除党籍,并被行政开除,涉嫌犯罪问题移送司法机关处理。

而2012年12月6日,罗昌平连发三条微博,实名举报刘铁男学历、经济等问题时,国家能源局回应称,上述消息“纯属污蔑造谣”,称:我们正在报案、报警,将采取正式的法律手段处理此事。

【点评】网民“发明”:跌宕起伏的案情让人难以预料,未经查证就首先否认,未免有点着急。

【事件2】

夜店欢迎局长光临? 官方称恶作剧

今年5月22日,一条名为“项城一官员高调现身郑州娱乐场所”的微博被疯狂转载。网上曝出“郑州夜店打字幕欢迎项城田局长”,项城市相关部门回应称,项城市田姓局长、副局长有六七位,但这些局长21日都没有到郑州出差。当地还回应称,可能是一场恶作剧。

28日,当地称经过调查,事件主角为项城市工商局副局长田洪志,当事人被免职。

【点评】网民“李伟”:如此容易查明的事情,当地直接否认,还让人以为可能是假新闻,但面对网民热情,当地一查便查实,这剧情真狗血。

【事件3】

视频揭穿治超办用拳“文明执法”

3月20日,广东佛山一货车被治超执法车拦停,司机称遭执法者殴打,但佛山交通部门打人者声称“绝对文明执法”。

在得知执法者打人场景被货车上装的视频装置录下后,佛山治超办才处理相关责任人并以“因调查不足匆忙回应,以至于事实存在出入”为由道歉。

【点评】网民“周周”:最见不得“不见视频不认账”,居然还敢在新闻发布会公然撒谎的人。

【事件4】

官员现身不雅照 执法局否认是同事

2012年12月,有网民发帖称,在两年前捡到的一张内存卡里发现几张不雅照。并称照片中的男子是涪陵综合执法局一吴姓公务员。

涪陵综合执法局随后回复称:照片中的男子并非涪陵区综合执法局工作人员。

12月4日,事情出现逆转:当地称经调查核实,互联网流传不雅照片中的男性为涪陵区综合执法局文化执法支队干部吴某,并对其立案调查。

【点评】网民“六刘”:有图也未必有真相,面对有姓有图的网站,还敢说谎,还好最后认错了,但此风不可长。(据新华社)